

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ІРПІНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Голова приймальної комісії Ірпінського
фахового коледжу економіки та права

Ірина БІРЮКОВА

« _____ » _____ 2023 р.



ЗМІНИ

**до Правил прийому на навчання до Ірпінського фахового коледжу
економіки та права для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового
молодшого бакалавра
у 2023 році**

Розглянуто і схвалено
на засіданні приймальної комісії
протокол № 5 від 13.07.2023

Ірпінь 2023

Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 06 червня 2023 р. № 682, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 червня 2023 року за № 1041/40097, від 27 червня 2023 року № 786, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 червня 2023 року за № 1086/40142, рішення Приймальної комісії Ірпінського фахового коледжу економіки та права (протокол № 5 від 13 липня 2023 року) внести зміни до Правил прийому на навчання до Ірпінського фахового коледжу економіки та права для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра у 2023 році

1. Пункт 4 розділу I доповнити новим абзацом такого змісту:

«Поняття «територія активних бойових дій» та «територія можливих бойових дій» вживаються у значеннях наведених у постанові Кабінету Міністрів України від 06 грудня 2022 року № 1364 «Деякі питання формування переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією.».

2. У розділі II:

1) абзац четвертий пункту 1 викласти в такій редакції:

«вступники на основі КР (з них особи, які не мають повної загальної середньої освіти - за денною (дуальною) формою здобуття освіти одночасно із виконанням освітньої програми повної загальної (профільної) середньої освіти професійного спрямування);»;

2) у пункті 4 цифри і слова «01 січня 2023 року» замінити цифрами і словами «24 лютого 2022 року».

3. У абзаці першому підпункту 1 пункту 2 розділу V цифри та слово «03 липня» замінити цифрами та словом «01 липня».

У розділі V:

1) підпункт 5 пункту 1 викласти в такій редакції:

« 5) додатковий набір (чергова сесія прийому заяв) виключно за кошти фізичних або юридичних осіб коледж починає з 04 серпня. Закінчення прийому заяв та документів о 18.00 год 25 серпня. Зарахування по додатковому набору не пізніше 12.00 год 31 серпня.»

2) у абзаці 2 підпункту 4 пункту 2 слова «або творчого конкурсу» виключити.

3) підпункт 5 пункту 2 викласти в такій редакції:

« 5) додатковий набір (чергова сесія прийому заяв) виключно за кошти фізичних або юридичних осіб коледж починає з 01 вересня. Закінчення прийому заяв та документів о 18.00 год 22 вересня. Зарахування по додатковому набору не пізніше 29 вересня.»

4. У розділі VI:

1) пункт 1 викласти в такій редакції:

«1. Вступники на навчання для здобуття фахової передвищої освіти на основі вступу БСО, ПЗСО, КР реєструють заяви:

тільки в електронній формі (через електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua>), крім визначених у цьому пункті випадків;

подають першу заяву в паперовій формі з одночасним створенням електронного кабінету в приймальній комісії закладу освіти, інші заяви реєструють тільки в електронній формі за наявності розбіжностей у даних вступника в ЄДЕБО (прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство тощо) і у відповідному документі про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, ступінь фахової передвищої, вищої освіти та у сертифікаті національного мультипредметного теста чи зовнішнього незалежного оцінювання (у разі їх подання);

тільки в паперовій формі (у зв'язку з неможливістю зареєструвати особистий електронний кабінет вступника):

у разі подання іноземного документа про освіту;

у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства, крім осіб з посвідкою на постійне проживання в Україні;

у разі подання документа про повну загальну середню освіту, виданого до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення;

у разі подання документа про раніше здобуту освіту (основу вступу), інформація про який відсутня в ЄДЕБО, за умови що документи про освіту видані до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення;

у разі неможливості зареєструвати електронний кабінет або подати заяву в електронній формі з інших причин, що підтверджено довідкою приймальної комісії коледжу у довільній формі.»;

2) в абзаці сьомому пункту 3 слова «(серію та номер)» виключити;

3) в абзаці другому пункту 5 цифри та слова «01 січня 2023 року» замінити цифрами та словами «24 лютого 2022 року»;

4) в абзаці п'ятому пункту 6 цифри та слова «01 січня 2023 року» замінити цифрами та словами «24 лютого 2022 року».

5. У розділі VIII:

1) пункт 2:

доповнити після абзацу п'ятого абзацом шостим такого змісту:

«особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;».

У зв'язку з цим абзаци шостий-сімнадцятий вважати абзацами сьомим-вісімнадцятим відповідно;

в абзаці восьмому цифри та слова «01 січня 2023 року» замінити цифрами та словами «24 лютого 2022 року»;

доповнити після абзацу десятого абзацом одинадцятим такого змісту:

«діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;».

У зв'язку з цим абзаци одинадцятий-вісімнадцятий вважати абзацами дванадцятим-дев'ятнадцятим відповідно;

доповнити після абзацу шістнадцятого абзацом сімнадцятим такого змісту:

«особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій станом на 01

липня 2023 року або тимчасова окупація яких Російською Федерацією завершилась після 24 лютого 2022 року;».

У зв'язку з цим абзаци сімнадцятий-дев'ятнадцятий вважати абзацами вісімнадцятим-двадцятим відповідно;

абзац вісімнадцятий викласти в такій редакції:

«діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», внесених до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, визнаних особами, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;»;

2) пункт 4 доповнити після абзацу другого абзацом третім такого змісту:

«особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, віднесених до території можливих бойових дій станом на 01 липня 2023 року;».

У зв'язку з цим абзаци третій, четвертий вважати абзацами четвертим, п'ятим відповідно.

6. В абзаци п'ятому пункту 3 розділу IX цифри та слова «01 січня 2023 року» замінити цифрами та словами «24 лютого 2022 року».

7. Абзац другий пункту 1 розділу XIV викласти у такій редакції:

«Громадяни Російської Федерації та Республіки Білорусь, які не мають посвідки на постійне проживання в Україні, приймаються на навчання за індивідуальним дозволом МОН.».

8. Додаток 1 до Правил прийому до Ірпінського фахового коледжу економіки та права в 2023 році викласти в такій редакції:

Додаток 1 до Правил прийому
до Ірпінського фахового коледжу економіки та права в 2023 році

**Перелік освітніх ступенів та спеціальностей, за якими оголошується прийом на навчання,
ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання**

Ірпінський фаховий коледж економіки та права

Фаховий молодший бакалавр

Галузь знань		Спеціальність (напрямок підготовки)		Спеціалізація (освітня програма) <i>/може повторювати назву спеціальності/</i>	Ліцензовані обсяги			Нормативні терміни навчання			Вартість одного року навчання, грн. *			Можливість вступу для іноземців та осіб без громадянства на форми навчання
Код	Назва	Код	Назва		Денна форма навчання	Вечірня форма навчання	Заочна форма навчання	Денна форма навчання	Вечірня форма навчання	Заочна форма навчання	Денна форма навчання	Вечірня форма навчання	Заочна форма навчання	
07	Управління та адміністрування	071	Облік і оподаткування	Облік і оподаткування	160	0	0	3р			20000.00			-
07	Управління та адміністрування	072	Фінанси. банківська справа, страхування та фондовий ринок	Фінанси. банківська справа, страхування та фондовий ринок	270	0	0	3р			20000.00			-
08	Право	081	Право	Право	290	0	0	4р			25000.00			-
12	Інформаційні технології	122	Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки	50	0	0	4р			25000.00			